

泰國中華國際學校慶祝中華民國113年國慶升旗典禮 張俊福代表、楊堅任董事長暨貴賓蒞臨祝賀

#雙十節 #國慶 #FASCA曼谷分會

泰國中華國際學校

活動時間：2024-11-06

泰國中華國際學校於2024年10月10日上午舉辦了盛大的升旗典禮和慶祝活動，慶祝中華民國113歲的生日。此次活動特別邀請到駐泰國台北經濟文化辦事處的張俊福代表、許世榕組長、王懷德副組長、黃書雅秘書，以及泰國中華國際學校教育基金會的楊堅任董事長、符時台監察長、余聲清創校暨永遠名譽董事長、周幼蘭名譽董事長、林炯烈永遠名譽董事長、張冠昌副董事長、何素珍副監察長、黃盛涌常務董事、林永樺常務董事、周勝雄常務董事、李春長常務董事、鍾世惠秘書長等貴賓一同歡慶雙十節。

楊堅任董事長致詞：在今天這個偉大的日子裡，我們齊聚一堂，共同慶祝中華民國113年的國慶。此刻，大家的心中一定充滿感動與自豪，因為今天不僅是國家的慶典，也是台灣人民共同奮鬥的見證。113年來，中華民國在歷史的洪流中屹立不搖，展現出堅韌不拔的精神。我們的國家從艱難起步，走過了無數挑戰，取得了今天的成就，這是全體國人共同努力的結果。作為學校的董事長，我深知教育是國家未來的基石。我們的使命是培養具有創新精神和社會責任感的學生。親愛的同學們，你們是未來的希望，承載著國家和社會的期待。希望你們在求學的旅程中，勇敢追求自己的理想，並將所學應用於未來，為社會作出貢獻。今天，我有一個好消息要與大家分享。經過長時間的努力和準備，TCIS即將成為一所國際文憑大學預備課程（IBDP）學校！這一成就不僅是我們學校發展的一個重要里程碑，也是我們全體師生共同努力的結果。IBDP課程將為我們的學生提供更廣闊的學習視野，培養他們的批判性思維和全球意識，使他們在未來的學術與職業生涯中更具競爭力。我們相信，這樣的教育將為每一位學生打開通往更美好未來的大門。在這裡，我要感謝所有辛勤耕耘的老師和默默支持的家長，因為有了你們的付出，才有了今天的成就。讓我們攜手共進，為學生創造更好的學習環境。最後，祝中華民國113年國慶快樂，祝大家身體健康、學業進步、家庭幸福！

張俊福代表致詞：在朝陽之下慶祝國慶，我內心是感動的。謝謝大家一起祝福台灣生日快了。台灣現在高等教育設有許多獎學金，鼓勵大家前往台灣留學。台灣各大學開設與高科技廠商開設專業課程如AI, EE, 鼓勵大家到台灣就學就業。不管生活在台灣還是泰國都能找到屬於自己的成長之路。

余聲請創校暨永遠名譽董事長致詞：TCIS創校30年來，每年我們都在TCIS 舉辦升旗典禮這代表對國旗的尊重，表示人民團結，愛國愛鄉的精神。這幾十年來 政府經營 建設台灣，文化事業的成長 這些在國際上逐級展露頭角。近年，TCIS已發展到國際水準，和其他頂尖國際學校相符。我們的管弦樂也到國內外表演。有許多的成長。TCIS是由許多旅外台商、政府協助立校。使台灣子女、華僑及本地學生都能就學。冀望TCIS的教學在泰國是名列前茅的，成為最高等的學校。希望學生善用三語優勢，再造就業佳績。成為成功的企業教育家。為國家付出貢獻。

本次活動是由TCIS中文部的謝忠安主任擔任籌備主委，並由韓雅旭、黃芝茜和陳宥婕擔任主持人。精彩的表演節目由周逸婷文化志工老師、謝忠安主任、蕭裕台老師、方琳老師、曾煒揚老師、陳麗舟老師、Ms. Rebekah、Ms. Madeline和黃湘芸老師共同指導，展現了學生們的才華與活力。

典禮的高潮部分，大家一同合唱生日快樂歌，並熱情高呼「台灣加油」，在熱烈的氣氛中圓滿落幕。校方還特別準備了裝飾有雙十字樣和中華民國國旗的杯子蛋糕，分享給所有的教職員和學生，讓這個慶祝活動更加溫馨而難忘。

本次國慶活動不僅增強了校內的凝聚力，也讓每位參與者深切感受到中華民國的歷史與文化，展現了對台灣的熱愛與祝福。

2025/12/16 上午 03:17:14

泰國中華國際學校慶祝中華民國113年國慶升旗典禮 張俊福代表、楊堅任董事長暨貴賓蒞臨祝賀

#雙十節 #國慶 #FASCA曼谷分會

泰國中華國際學校

活動時間：2024-11-06



謝忠安主任指導FASCA曼谷會學員表演(鼓聲震天慶雙十)

2025/12/16 上午 03:17:14

泰國中華國際學校慶祝中華民國113年國慶升旗典禮 張俊福代表、楊堅任董事長暨貴賓蒞臨祝賀

#雙十節 #國慶 #FASCA曼谷分會

泰國中華國際學校

活動時間：2024-11-06



蕭裕台老師指導FASCA曼谷分會學員表演(舞娘)



慶祝活動盛況空前